

* 4 АВГ. 1983

КРАСНОЯРСКИЙ РАБОЧИЙ

МХАТ В ГОСТЯХ У ТЕКСТИЛЬЩИКОВ

КАНСК. [Соб. корр. «Красноярского рабочего»].

В гостях у текстильщиков Канского хлопчатобумажного комбината побывали артисты прославленного театра, гастролирующие по Сибири. На встрече с коллективом комбината старший научный сотрудник МХАТа И. Горюнова рассказала об истории создания театра, его традициях, ведущих актерах и постановщиках.

А потом зрители увидели комедию В. Розова в постановке режиссера М. Горюнова «Четыре капли», где в главных ролях заняты народная артистка РСФСР Ю. Юрьева, заслуженные артисты РСФСР С. Сафонов и И. Тарханов. Мхатовцы играли без декораций и грима, но зрители, поклонники их искусством, даже не заметили этого и наградили артистов бурными аплодисментами.